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Câmara Municipal de 

Ata da Sessão Solene de Instalação da 19ª Legislatura (2025 – 2028) e Posse dos Vereadores, 

Prefeito e Vice-Prefeito Eleitos. Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), às 9 (nove) horas, no Cine Teatro Municipal, localizado na Praça Marechal Floriano 

Peixoto, 11, Centro, foi realizada a Sessão Solene de Instalação da 19ª Legislatura (2025 – 2028) e 

Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito Eleitos. O Cerimonial desejou as boas-vindas a todos 

e todas à Sessão Solene. Convidou a Vereadora Fabíola Meireles, mais votada entre os eleitos, para 

presidir o ato, com base no disposto no art. 22 da Lei Orgânica Municipal e no art. 5º do Regimento 

Interno da Câmara, e considerando que o Vereador Gilmar Costa, mais idoso entre os eleitos, 

declinou dessa competência. Convidou para compor a mesa os Vereadores Eleitos Diego Fabrício 

Zanetti, Edenir José Gaio Flores, Friedrich Norbert Kliewer, Geraldo Vasco, Gilmar Costa, Joslei 

Sequineli, Jovane Sebastião Ferreira e Lucas dos Santos, o Prefeito Municipal Eleito Altamir 

Sanson, o Vice-Prefeito Municipal Eleito José Ailton Vasco e o Ex-Prefeito Municipal Sergio Luis 

Belich. O Cerimonial agradeceu a presença das autoridades e munícipes. A senhora Presidente, em 

nome de Deus e pelo Povo, declarou aberta a Sessão Solene. Saudou a todos que acompanham o ato, 

prestigiando os Vereadores, o Prefeito e o Vice-Prefeito Eleitos do Município. Convidou o Vereador 

Lucas dos Santos para secretariar os trabalhos, conforme art. 5º, §1º, do Regimento Interno. 

Convidou a todos para acompanhar, em posição de respeito, a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. A senhora Presidente anunciou o início do rito de posse dos Vereadores. Cientificou a 

todos que, cumprindo as formalidades legais previstas no art. 4º do Regimento Interno e no § 1º do 

art. 3º da Lei Orgânica Municipal, em reunião preparatória realizada em 4 (quatro) de dezembro de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), às 9 (nove) horas, na sede do Poder Legislativo, os Vereadores 

Eleitos realizaram a entrega de suas declarações de bens e a comunicação do nome parlamentar e da 

legenda partidária. A senhora Presidente apresentou cópia do diploma que lhe foi conferido pela 

Justiça Eleitoral, acompanhada da via original para fins de autenticação, em cumprimento ao § 2º do 

art. 5º do Regimento Interno. Solicitou que o senhor Secretário apresentasse a cópia do diploma 

conferido pela Justiça Eleitoral, acompanhada da via original para fins de autenticação, e procedesse 

à chamada dos demais Vereadores, para que assim também fizessem. Finalizada a entrega dos 

diplomas, a senhora Presidente realizou a prestação do compromisso legal, nos termos do art. 23 da 

Lei Orgânica Municipal e do § 1º do art. 6º do Regimento Interno. Solicitou que o senhor Secretário 

ratificasse o compromisso legal e procedesse à chamada dos demais Vereadores, para que assim 

também fizessem. Prestado o compromisso legal, a senhora Presidente solicitou que o senhor 

Secretário realizasse a leitura do Termo de Posse dos Vereadores, que foi devidamente assinado por 

todos os Vereadores, os quais foram declarados empossados em seus cargos. A senhora Presidente 

anunciou o início do rito de posse do Prefeito e do Vice-Prefeito Eleitos. Solicitou que os senhores 

Altamir Sanson e José Ailton Vasco, Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, apresentassem 

cópias dos diplomas conferidos pela Justiça Eleitoral, acompanhadas da via original, para fins de 

autenticação, e das declarações de bens, conforme art. 68, § 3º, da Lei Orgânica Municipal. 

Finalizada a entrega dos diplomas e declarações, a senhora Presidente convidou o Prefeito e o Vice-

Prefeito a realizarem a prestação do compromisso legal, conforme art. 68 da Lei Orgânica 

Municipal. Prestado o compromisso legal, a senhora Presidente solicitou que o senhor Secretário 

procedesse à leitura do Termo de Posse do Prefeito e do Vice-Prefeito, que foi devidamente assinado 

pela Presidente do ato, pelo Prefeito e pelo Vice-Prefeito, os quais foram declarados empossados em 

seus cargos. A senhora Presidente procedeu à chamada dos oradores inscritos, conforme art. 7º do 

Regimento Interno. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, o Vereador Diego Fabrício Zanetti, o 

Vereador Edenir José Gaio Flores, o Vereador Lucas dos Santos, o Vereador Jovane Sebastião 

Ferreira, o Ex-Prefeito Municipal Sergio Luis Belich, o Vice-Prefeito Municipal José Ailton Vasco, 

o Prefeito Municipal Altamir Sanson e a Vereadora Fabíola Meireles. A senhora Presidente 

agradeceu as palavras proferidas e a presença de todos. Convocou os senhores Vereadores para 

Sessão Especial, no dia 2 (dois) de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 9 (nove) horas, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, para eleição da Mesa Executiva para o biênio 2025-2026. 

Convidou a todos para acompanhar, em posição de respeito, a execução do Hino à Palmeira. 

Cumpridas todas as formalidades legais do ato, a senhora Presidente convidou a todos para que, 

unidos, possamos dignificar o Município, rumo ao futuro promissor que almejamos, e em nome de 

Deus e pelo Povo declarou encerrada a Sessão Solene, da qual para tudo constar foi redigida esta 

ata, assinada pela senhora Presidente e pelo senhor Secretário. 


